

上街时报

SHANGJIE NEWSLETTER

中共上街区委宣传部传媒中心出版

2018年3月

31

星期六

戊戌年二月十五
河南省连续性内资
【审郑州连】00015号
第11期(总第539期)
内部资料 免费赠阅
监督电话 69095835

省残联理事长王丽调研我区残联工作

3月27日，省残联理事长王丽调研我区残联工作，看望慰问残疾人贫困户，察看残疾人康复教育托养中心和“阳光家园计划”居家托养服务机构。市残联副理事长陈卓，区领导宋洁、王文权参加活动。

在残疾人脱贫户崔光甫、禹万松家里，王丽详细了解了他们的生活起居，鼓励他们要自强自立，努力克服困难，有困难及时向残联反映。她希望，上街区要进一步落实好残疾人的各项优惠政策，主动帮助残疾人解决困难，让他们时刻感受到党和政府的关怀。

王丽还参观了文化艺术小镇石咀展览中心，察看了残疾人康复教育托养中心(天佑康复医院、康园

儿童言语听力康复中心)和“阳光家园计划”居家托养服务机构(12349智慧养老服务中心)。

调研中，王丽对我区残联工作给予充分肯定，认为我区有效推进残疾人脱贫攻坚工作，积极探索了残疾人康复教育托养模式。她希望，区委、区政府要更加关心残疾人的工作生活，进一步动员社会力量参与残疾人事业，努力营造全社会尊重、关爱、帮助残疾人的浓厚氛围。要扎实开展残疾人扶贫工作，进一步增强责任感和紧迫感，大力推进残疾人精准扶贫、精准脱贫。要积极探索残疾人康复教育托养模式，进一步整合资源，加强机构管理，服务好残疾人。

(记者 李立营)

宋洁在主持召开一季度观摩点评会时要求 牢固树立抓项目就是抓发展的共识 迅速掀起各项工作新高潮



掀起各项工作新高潮，为全年工作开好头、起好步。

区领导宋洁、耿勇军、李新军、邓书安、汤晓义、虎荣鑫、李献民、时旭等参加活动。

会前，宋洁一行先后实地察看了新安东路134号院老旧小区改造、德鸿商业街项目、地铁10号线工程机场站、人保财险一期建设、北京金都通航建设项目、智能电气产业园标准化厂房、江泰机械、中原科产业园建设项目、

区级便民服务中心项目、新华书店项目、郑州合盛文化发展有限公司方顶驿旅游度假区建设项目、五云山生态水系建设项目，听取了项目进展汇报。

点评会上，副区长张向奥、房玉雯、张超，区政府党组成员王新伟分别对生态建设、工业经济、招商引资、城市建设及分包重点项目进展情况进行了点评。区委常委、常务副区长虎荣鑫通报了全区一季度经济运行情况。区委副书记李新军通报了观摩评比排名情况。济办、矿山办、卫计委、商务局、安监局等单位进行了表态发言。

区委副书记、区长耿勇军指出，今年以来，全区各级各部门按照区委确定的“135”发展推进体系，全面实施“转型发展、创新驱动、生态建设”三大工程，突出项目带动、项目化推进，各项工作整体开局良好，经济运行呈现出“整体平稳、稳中向好”的良好态势。要肯定成绩，正视差距，增强狠抓项目、加快发展的责任感和紧迫感，坚持一切围绕项目转，一切围绕项目干，全力推动全区经济社会高质量发展。要突出重点，抓住关键，全面掀起招商引资和项目建设工作新高潮，科学谋划储备项目，千方百计招商引资，全力以赴推进项目，想方设法优化发展环境，真正让项目和企业进的来、留得住、发展好。要完善机制、狠抓落实，为加快项目建设提供有力保障，强化责任落实，切实做到项目化带动，坚持统筹兼顾，切实做到“双统筹、双促进”，着力健全机制，切实做到高效规范有序推进。

耿勇军要求，要全面实施“转型发展、创新驱动、生态建设”三大工程，实现全区经济社会高质量、可持续发展。

(下转二版)

全区宗教工作会议召开

更加积极的作用。

宋洁要求，要全面贯彻党的宗教工作基本方针，牢牢掌握宗教工作的主动权。全面贯彻党的宗教信仰自由政策，依法管理宗教事务，坚持独立自主自办原则，积极引导宗教与社会主义社会相适应。要坚持用马克思主义立场观点、方法认识对待宗教，深入贯彻中国特色社会主义宗教理论，正确认识和把握宗教的长期性、群众性、民族性、国际性、复杂性，不断提高宗教工作水平；要坚持我国宗教中国化方向，引导宗教界在政治上自觉认同、在文化上自觉融合，积极投身全面建成小康社会进程，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量；要坚持构建积极健康的宗教关系，正确处理好党和政府与宗教、社会与宗教、各宗教之间、我国宗教与外国宗教、信教群众与不信教群众的关系，巩固党与宗教界的统一战线，努力维护和谐稳定局面；要坚持依法管理宗教事务，认真学习宣传贯彻《宗教事务条例》及相关法律法规，不断提高宗教工作法治化水平；要坚持齐抓共管，建立健全协作机制，坚决抵御境外利用宗教进行渗透；要坚持

问题导向，着力解决好宗教领域重点问题；要坚持团结引领，大力支持宗教团体加强自身建设，发挥好宗教团体作为党和政府团结、联系宗教界人士和广大信教群众的桥梁纽带作用。

宋洁强调，要切实加强和改进党对宗教工作的领导，全面提高新形势下宗教工作水平。各级党委、政府要切实增强政治敏锐性，强化领导责任、政治责任。要加强组织领导，把抓好管好宗教工作作为重大政治任务，纳入重要议事日程，及时研究解决宗教工作中的重要问题，加强监督检查，推动落实宗教工作决策部署。要建立健全强有力的宗教工作领导体制和工作机制，积极构建党委统一领导、有关部门各负其责、齐抓共管的工作格局，形成强大合力。要夯实基层基础，加强基层党组织建设，不断增强基层组织的凝聚力和向心力。要强化宣传教育，主导立场方向，广泛宣传党关于宗教问题的理论和方针政策，宣传宗教法律法规，做好舆论宣传引导，为决胜全面建成小康社会、加快上街建设现代化城区汇聚强大能量。

(记者 李立营 蔡肇娥)

区工商联五届二次执委会议召开

3月26日，区工商联召开五届二次执委会议，总结回顾2017年工作，安排部署2018年工作。区领导时旭、朱书民、赵文瑛参加会议。

区委常委、统战部长时旭希望，区工商联、各类区属商会和非公有制经济人士要把深入贯彻党的十九大精神作为首要政治任务，深刻理解十九大提出的重要思想、重要观点、重要论断的丰富内涵，不断提高政治责任感和时代使命感。广大民营企业要结合自身特点找准企业定位，抓住新业态、新技术、新模式发展机遇，在市场竞争中占据主动，带头走出去、找信息、谈

项目、引客户、争资金，在我区对外开放、招商引资工作中建功立业；要积极承担社会责任，参与公益建设、扶助弱势群体，树立良好企业形象。区工商联要密切联系广大企业家，依法保护广大企业和员工的合法权益；畅通政府与企业的沟通渠道，协助党委、政府和有关部门全面落实各项政策，研究制定更加有力的政策措施，促进非公经济发展；利用好各类载体平台，积极帮助广大企业解决好融资、用地、技术更新、人才引进等实际问题，引导广大企业健康成长、促进非公经济健康快速发展。

(记者 蔡肇娥 许峰)

要闻简报

●3月27日，我区召开2018年度卫生计生工作会议。区领导马丽、房玉雯、赵文瑛参加会议。

(记者 雷雷 许峰)

●3月29日，区关工委召开2018年关心下一代工作会议。区领导马丽、李新廷参加会议。

●3月27日，市安全生产第二巡查组督导了我区安全生产工作。区领导张超参加会议。

(记者 雷雷 许峰)

我区开展寻找上街“最美瞬间”活动

3月29日，记者从开展寻找上街“最美瞬间”活动动员会上了解到，即日起至2019年3月，我区开展寻找上街“最美瞬间”活动。副区长张向奥参加会议。

据了解，“最美瞬间”是我区居民以“随手拍”的形式，展示身边最美的“她”尊老爱幼、男女平等、夫妻和睦、勤俭持

家、邻里团结、爱岗敬业、诚实守信、办事公道、服务群众、奉献社会、遵纪守法、助人为乐、保护环境、文明礼貌、爱护公物、热心公益、关爱弱势群体、积极参与社区建设等“最美瞬间”。拍摄对象可以是熟悉了解的母亲、妻子、女儿、同事；可以是偶然相逢却触动内心的各类女性；也可以是平凡朴

实、默默无闻的普通女性路人。公众可以通过关注区妇联微信公众号“铝城妇联”，回复“随手拍”上传摄影作品，并注明姓名、电话和住址及图片(视频)简短文字说明；或者填写寻找上街“最美瞬间”活动申报表，发送至区妇联邮箱sjqfnlh@126.com。

(记者 雷雷)

跨越太平洋的握手

郑州市第二外国语中学学子赴新西兰研学交流纪实

3月16日晚，载有30名郑州市第二外国语中学学子的CZ3396航班在新郑机场缓缓降落，标志着为期10天的新西兰研学之行圆满结束。

这是郑州市第二外国语中学首次成功组织的跨国研学外出活动，也是该校丰富英语特色、创新培养人才方式的一次重大实践。

著名教育家陶行知先生提出“行是知之始，知是行之成”。立足于当前新一轮教育改革，郑州市第二外国语中学在培养学生外语特长的同时，丰富学生的人文、科技、艺术素养，构建学校与社会、家庭联手的多渠道、立体式教育网络，积极引入各类社会资源，开展多项校外社会实践活动，使学校课堂向社会生活延伸，帮助学生形象生动接受和探索知识。学生通过参加社会实践活动，开阔视野，在实地考察、亲身参与的过程中更好地理解、消化书本理论知识，促进文化学习，相得益彰。

在此基础上，郑州市第二外国语中学拓展国际视野，于2017年8月30日与新西兰塔湖纳学校缔结国际姊妹学校，双方商定在教学、科研、教育评价体系等诸多方面开展合作、资源共享，实现学校内涵发展、特色发展，打开了学习交流的新窗口。

(下转二版)